## СОГЛАСИЕ НА СБОР И ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии с Законом Республики Казахстан от «21» мая 2013 года № 94-V «О персональных данных и их защите», Законом Республики Казахстан от «07» января 2003 года № 418-V «Об информатизации» и иными нормативными правовыми актами Республики Казахстан,

Я, Ф.И.О (ИИН, номер, дата и кем выдан документ, удостоверяющий личность), являясь субъектом персональных данных (далее – «Пользователь ЭТП»), в целях регистрации и использования электронной торговой площадки «EurasianTech» («далее – ЭТП») даю своё согласие на сбор и обработку персональных данных, не противоречащими Законодательству способами ТОО «ЕвразианТек» (далее – «Владелец ЭТП») и лицам связанным, как в настоящее время, так и в будущем, с обстоятельствами или правоотношениями по сбору, обработке и защите персональных данных (далее – «Третьим лицам»).

Под персональными данными подразумевается любая информация личного характера, позволяющая установить личность Пользователя ЭТП. Такая как ФИО, адрес электронной почты, место работы, а также другие пользовательские данные, введенные мной самостоятельно в пользовательские поля, позволяющие внести любую информацию по моему усмотрению.

Способы обработки персональных данных включают в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, извлечение, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, а также любые иные действия с персональными данными с учетом действующего законодательства Республики Казахстан.

Я подтверждаю, что:

- 1) настоящим согласием Владельцу ЭТП предоставлено право самостоятельно определять условия доступа Третьих лиц к персональным данным;
- 2) при осуществлении действий по сбору, обработке и защите персональных данных не требуется уведомления Пользователя ЭТП;
- 3) каких-либо претензий к Владельцу ЭТП касательно сбора и обработки и персональных данных в дальнейшем иметь не буду, при условии соблюдения Владельцем ЭТП требований законодательства Республики Казахстан и достигнутых в настоящем согласии условий.

Датой выдачи настоящего согласия на сбор и обработку персональных данных Пользователя ЭТП является дата отправки регистрационной веб-формы ЭТП. Настоящее согласие на сбор и обработку персональных данных, размещённых на ЭТП Пользователем ЭТП, считается полученным ТОО «ЕвразианТек» от Пользователя ЭТП с момента нажатия копии «Зарегистрироваться», расположенной в конце формы заявки на регистрацию на ЭТП.